



Визит белорусской делегации в Казахстан по вопросам реализации ЦУР продолжился рядом встреч

Сегодня, 26 ноября, состоялась встреча белорусской делегации с вице-министром цифрового развития, инноваций и аэрокосмической промышленности Казахстана Ростиславом Коняшкиным и председателем Правления АО Национальные информационные технологии Баяном Конирбаевым.

Казахстанская сторона поделилась опытом в сфере реализации проектов по цифровизации, в том числе по электронному правительству.

Представитель Минсвязи отметил значительный опыт Казахстана в сфере цифровизации, активный уровень сотрудничества между нашими странами.

- Это подтверждает участие Министра связи и информатизации Беларуси в Региональном форуме по развитию для Региона СНГ в марте текущего года. В ходе визита был подписан Меморандум о сотрудничестве между акционерным обществом «Национальные информационные технологии» (Республика Казахстан) и республиканским унитарным предприятием «Центр цифрового развития» (Республика Беларусь). Делегация Минсвязи приняла активное участие в форуме Digital Almaty в феврале этого года с представлением национального стенда, - сказал Виталий Просвиров.

Отдельно представитель Минсвязи отметил выполнение 3 показателей ЦУР, которые закреплены за Министерством (охват населения мобильной связью, количество абонентов стационарного интернета и мобильного интернета).

Изображение



Source URL:

<https://mpt.gov.by/vizit-belorusskoy-delegacii-v-kazakhstan-po-voprosam-realizacii-cur-prodolzhilsya-ryadom-vstrech>